

撤销抵港强制检疫要求



香港特别行政区政府公布由九月二十六日起撤销从海外地区或台湾来港人士的强制检疫要求。即日起，从海外地区或台湾来港人士的登机要求和入境检疫安排将调整如下：

登机要求:

- 登机前再无须出示核酸检测阴性结果报告，所有乘客只需通过香港特别行政区的[健康及检疫资讯申报表](#)，自行申报起飞时间前 24 小时内进行的快速抗原测试阴性结果。
- 撤销香港居民须完成疫苗接种为登机来港的要求，十二岁或以上的非香港居民仍须完成疫苗接种或取得医学豁免方可登机来港。

医学监察:

- 入境后无须接受强制检疫，只需进行三天医学监察，期间可自由活动但须遵守疫苗通行证「黄码」限制，其后四天自行监察，合共七天观察期。
- 请注意，受「黄码」限制的人士不能在机场进行有关的[特别核酸检测](#)，即从海外地区或台湾抵港的人士在抵港第三天內不能经香港转往内地。

抵港安排:

- 相关抵港人士在进行核酸检测采样后，便可按一般抵港流程，继续入境清关手续和领取行李，并自行安排交通工具离开机场，包括可以乘搭公共交通工具，即抵港人士无须再按现时「检测待行」安排进行快速抗原测试并确认阴性结果才获放行。

从内地或澳门抵港

「回港易」及「来港易」计划将会扩展至适用于内地所有地区及澳门，同时不设限额，无须事先申请，亦无须于抵港前进行核酸检测。换言之，内地及澳门人士将无须在抵港后进行居家检疫，但仍须在抵港第二天接受核酸检测，并在抵港三天内作自行监察。

有关最新资讯，请前往香港特别行政区政府的[专页](#)或浏览我们的[新冠肺炎 \(COVID-19\) 资讯中心](#)。

加开客运航班

国泰航空以港为家，致力维护并加强香港的航空枢纽地位。我们将于 11 月 1 日起恢复每日往返东京（羽田）的航班，并于 12 月 1 日起提供每周四班往返札幌的航班；而往返东京（成田）及大阪的航班将会在十月起增加至分别 43 对及 50 对。

有关更多航班信息，请参考我们的[网站](#)。

感谢您一直以来的业务和合作伙伴关系，我们期待很快在航班上再次与您和您的旅客见面。

国泰航空

2022 年 9 月 27 日